



Для немедленной публикации: 11.02.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПРИЗВАЛА КОМПАНИЮ CON ED ПЕРЕСМОТРЕТЬ ПРАКТИКИ ФОРМИРОВАНИЯ СЧЕТОВ И ОБЪЯВИЛА О МЕРАХ ПО ЗАЩИТЕ ОТ РОСТА ЦЕН НА ЭНЕРГОНОСИТЕЛИ

Губернатор расширяет меры по оказанию помощи жителям штата Нью-Йорк и призывает малообеспеченных жителей штата подавать заявления для получения многомиллионной помощи

Администрация штата направила [письмо](#), призывающее компанию Con Ed пересмотреть практики формирования счетов

Сегодня губернатор Кэти Хокул направила через Комиссию по коммунальным услугам (Public Service Commission, PSC) письмо, призывая компанию Con Edison пересмотреть свои практики выставления счетов и улучшить информирование жителей штата Нью-Йорк после того, как недавний рост цен на энергоносители усугубил положение многих жителей штата, испытывающих финансовые трудности, а также объявила о расширении мер по информированию малообеспеченных жителей штата о доступной многомиллионной помощи.

«Резкое увеличение счетов за коммунальные услуги, которое мы наблюдаем по всему штату, происходит в то время, когда жители штата Нью-Йорк находятся и без того в трудном финансовом положении после пандемии COVID-19, — **сказала губернатор Хокул.** — Хотя происходящий сейчас скачок цен на электроэнергию, природный газ и топливо прогнозировался и вызван сложными зимними погодными условиями, я призываю Con Ed пересмотреть свои практики формирования счетов, так как мы должны согласованно действовать для оказания помощи жителям штата Нью-Йорк и особенно незащищенным группам населения».

Этой зимой стоимость природного газа, используемого для отопления жилья и генерации электроэнергии, резко возросла, что привело к увеличению (иногда более чем вдвое) по сравнению с предыдущими месяцами стоимости энергоносителей в выставляемых потребителям счетах за электричество и/или природный газ. Такое увеличение тарифов вызвано глобальным ростом цен на природный газ вследствие увеличения бытового потребления из-за аномально низких зимних температур, роста экономической активности и повышения международного спроса на природный газ.

Помощь в оплате отопления и коммунальных услуг

7 октября 2021 года на заседании Комиссии по коммунальным услугам (PSC) обсуждались прогнозируемое повышение цен на энергоносители и меры, принимаемые коммунальными компаниями по информированию потребителей. Учитывая повышение цен на энергоносители, губернатор Хокул запустила [общештатную кампанию](#) по повышению осведомленности о программах штата, помогающих малообеспеченным жителям штата Нью-Йорк в оплате отопления и коммунальных платежей для предотвращения возможного отключения коммунальных услуг в предстоящие холодные месяцы. В объявление губернатора включены следующие программы:

- [Более 373 млн долларов для пособий на отопление домов](#) по Программе помощи для отопления жилья (Home Energy Assistance Program, HEAP), предназначенные для жителей штата Нью-Йорк с низким и средним доходом, которым требуется помощь для отопления жилья во время зимнего сезона. На данный момент соответствующим критериям домохозяйствам выплачено 1,4 млн стандартных пособий по программе HEAP на общую сумму 208 млн долларов.
- [Доступные дополнительные федеральные средства](#) для помощи малообеспеченным домохозяйствам в оплате задолженности по счетам за отопление. На данный момент соответствующим критериям домохозяйствам выплачено 104 тысячи стандартных пособий на оплату задолженности (Regular Arrears Supplement) для погашения задолженности на общую сумму 166 млн долларов.
- [90 млн долларов федеральных средств на экстренные пособия HEAP](#) предоставлены для помощи жителям штата Нью-Йорк с низким и средним доходом, чтобы защитить их от отключения отопления или исчерпания запасов топлива на фоне резкого роста цен на энергоносители. На данный момент соответствующие критериям домохозяйства получили почти 20 тысяч экстренных пособий HEAP на общую сумму 17,8 млн долларов.
- В 2021 году Комиссия по коммунальным услугам (PSC) увеличила бюджет общештатной программы [«Политика доступной энергии» \(Energy Affordability Policy, EAP\)](#) с 237,6 млн долларов до 366,7 млн долларов и смягчила условия участия в программе, в результате чего пособия смогут получить дополнительно около 95 тысяч малообеспеченных граждан. С сентября 2021 года коммунальные компании предоставили соответствующим критериям потребителям скидки по счетам на общую сумму около 153 млн долларов.

Председатель Комиссии по коммунальным услугам (PSC) Рори М. Кристиан (Rory M. Christian): «Мы понимаем, что увеличение зимних счетов за электричество и газ создают финансовые трудности. Хотя Комиссия PSC и коммунальные компании не могут контролировать цены на энергоносители,

коммунальные компании могут улучшить свои практики закупок и формирования счетов, чтобы снизить вероятность резких колебаний цен в будущем. Мы потребовали от компании Con Edison решить эту задачу в будущем».

Изменение практик выставления счетов

Ни Комиссия по коммунальным услугам (PSC), ни коммунальная компания не контролируют имеющийся в счетах компонент, связанный с ценами на энергоносители. Однако для лучшей защиты потребителей от внезапных скачков цен на энергоносители коммунальные компании используют ряд способов закупки и хеджирования, в том числе краткосрочные и долгосрочные контракты. Хотя стратегия хеджирования используется всеми коммунальными компаниями, каждая коммунальная компания по-разному переносит выгоду от такого хеджирования в счета за коммунальные услуги, рассылаемые потребителям. В случае компании Con Edison практики формирования счетов потребителям вносили свой вклад в существенное повышение цен на энергоносители в конечном итоге в увеличение размеров счетов для потребителей.

Сегодня Комиссия по коммунальным услугам (PSC) направила в компанию Con Edison [письмо](#) с просьбой тщательно рассмотреть практики формирования счетов в данной коммунальной компании, чтобы обеспечить перенос в полном объеме выгоды, полученной компанией от хеджирования в январе, в счета потребителей в следующий учетный период, улучшить информирование потребителей и оценить альтернативные практики формирования счетов, представив рекомендации в Департамент коммунального обслуживания (DPS) не позднее 28 февраля 2022 года.

Снижение зависимости от ископаемых видов топлива

По мере перехода штата Нью-Йорк к более экологической и чистой экономике губернатор Хокул выделяет значительные средства на диверсификацию источников электроэнергии (в основном для перехода на возобновляемые источники энергии), чтобы снизить зависимость штата от ископаемых видов топлива и стабилизировать стоимость электроэнергии. Признавая масштаб климатического кризиса, губернатор Хокул в своем [обращении к Законодательному собранию \(State of the State\) за 2022 год](#) и в [предложенном проекте бюджета](#) обозначила амбициозную повестку в сфере возобновляемой энергетики и создания рабочих мест. Эта повестка включает предложение о дальнейшем развитии прибрежной ветровой энергетики, вложение 500 млн долларов в инфраструктуру и цепочку поставок прибрежного ветропарка, создание к 2030 году 2 миллионов единиц климат-ориентированного, электрифицированного или готового к электрификации жилья, поэтапное сворачивание самых грязных и загрязняющих окружающую среду электростанций в штате Нью-Йорк, меры для оживления рынка новых технологий чистой энергетики (например, поставок «зеленого» водорода) и обеспечение создания «зеленых» рабочих мест.

Информирование и оповещение потребителей

Комиссия по коммунальным услугам (PSC) и Департамент коммунального обслуживания (DPS) заблаговременно рассылали информацию о прогнозируемом повышении цен на энергоносители и последствиях этого для зимних счетов потребителей. В январе 2022 года Департамент коммунального обслуживания (DPS) совместно с другими ведомствами штата провел по всему штату серию виртуальных семинаров для местных руководителей и выборных должностных лиц. На семинарах рассматривались такие темы, как программы финансовой помощи (в частности, программы помощи для отопления жилья и помощи малообеспеченным домохозяйствам в оплате водоснабжения и канализации), программы коммунальных компаний по обеспечению доступности энергии, адаптация к погодным условиям и другие доступные для потребителей меры повышения энергоэффективности, надомные и местные услуги и поддержка для пожилых людей и ухаживающих за ними лиц и способы информирования потребителей о зимних ресурсах.

Кроме того, коммунальные компании с начала зимы заблаговременно информировали потребителей о том, что этой зимой счета будут выше в связи с повышением цен на энергоносители. Такие меры информирования и оповещения включали пресс-реликты, новостную рассылку, подготовку операторов колл-центров коммунальных компаний, публикацию видеороликов на YouTube и публикации в социальных сетях.

Комиссия по коммунальным услугам (PSC) стремится максимально информировать потребителей об этих программах, чтобы они получали необходимые пособия и информацию для эффективной обработки счетов за коммунальные услуги. Чтобы больше узнать о мерах подготовки к зиме и этих программах помощи, посетите сайт www.dps.ny.gov/winter.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)